Al040

30HT BEHTHJISIINMOHHBIA

HACTEHHbIU ( pa300pHbIi )
3BH-1/400(700)(900)/1200(1600)(2000)

PYKOBOICTBO IT1O OKCIIVIYATALIUHN

ATESY




30HT BeHTHIAINOHHLIA HacTeHublii 3BH — 1
(pa300pHLI )

Bnazooapum Bac 3a nokynky nawezo usoenus.
Mul ygepenwl, uno Bot ne 3pa nompamunu 0enveu.

TexHuuecKoe ONucaHue
30HT BEHTWISIMOHHBIA HACTCHHBIN TpeAHA3HAYEH JJIsI OUUCTKHU
BO3JlyXa Ha KyXHE OT JKHpa, Maclia, JbiMa U BOJISTHOTO MMapoB. 30HT
JIOJDKEH MOJKII0YAThC K BBITSKHON BEHTHIISIIMOHHOM CHCTEME
NPEANPUSTHS , TJI€ OH YCTaHOBJIEH . J[JI1 yCKOpeHus mpoliiecca 04u-
HICHUS BO3/lyXa U YBEJIMYEHHUs KPAaTHOCTH 0OMEHa BO3/1yXa B [TOMe-
[ICHUH BHYTPY 30HTa MOT'YT OBITh YCTAHOBJICHBI BEHTUJISATOPHI . J{71st
MPOCTOTHI YIAKOBKHU U TPAHCIIOPTUPOBAHUS 30HTHI BBIITOTHSIIOTCS
pazbopabsiMu . COOpKa OCYIIECTBISIETCS CaMUM noTpedutenem . Jlo-
MOJIHUTEIBHO 30HT MOKET OBITh OCHAIIIEH CBETHILHHKOM .
30HT BBINOJIHEH U3 MUIIEBON HEPKABEIOLEH CTallu U COCTOUT U3
JIBYX OCHOBHBIX YacTei: KopIyca U JTaOUPUHTHBIX (PUITBTPOB.
30HTHI BBIMTYCKAIOTCS TPEX THUIIOPA3MEPOB:
JUTS TUHAY ¢ tapuHoi Moayiei 400 — 3BH-1 / 400, quHoit
1200,1600, 2000 mm.
JUTSL TUHUM ¢ mupuHoi moayneit 700 — 3BH-1/ 700, anunoit 1200,
1600, 2000 MM .
JUTSL TUHUM ¢ mupuHoi moayneit 900 — 3BH-1/ 900, anunoit 1200,
1600, 2000 MM .

[TproOperast 30HT, BHUMATEIHHO 03HAKOMBTECH C PYKOBOJICTBOM TIO
AKCIUTyaTalMy. JTO MO3BOJUT BaM ycnenHo ero ucnoJyib30BaTh B
BammeMm Ousnece.

[Tpennpustue «ATECHU» nOoCTOSIHHO pacIIMpsIET U COBEPIICH-
CTBYET aCCOPTUMEHT BBIITYCKaeMON MPOIYKLIUH, IOATOMY pealIbHbIN
KOMIUIEKT, BHEIITHUM BHUJI U TEXHUYECKUE XaPAKTEPUCTUKHU U3ICITHUS
MOTYT OTIIMYAThCS OT YKa3aHHBIX B IAHHOM Iacropre 6e3 yxXy/iie-
HUS MOTPEOUTETHCKUX CBOWCTB.



PYKOBO[[CTBO Mo SKCIVIyaTalluu
1. O0mue ykazanus
1.1. 3oHT pa3melaercs Ha CTeHEe HaJl TEIUIOBBIAEISIONUM 000py10-
BaHueM. KperneHue k cTeHe OCyIecTBIsSETCs IPU IOMOIIHY 3allena
HAaCTEHHOTO , 3aKPEIIAeMOoro kK creHe mypynamu 6 x 40-50 , uc-
noJib3ys ar06ens 8 x 60 — 70 ( He BXOAAT B KOMILIEKT TTOCTABKH ) .
1.2. ObGeperaiiTe 30HT OT HEOPEIKHOTO OTHOIICHUSI U YIapOB.

2. Texnn4yeckue XapaKTePUCTHKH.

Tun BricoTa ,MM [Iupuna ,MM JlmmHa MM
3BH-1/400/1200 400 500 1220
3BH-1/400/1600 400 500 1620
3BH-1/400/2000 400 500 2020
3BH-1/700/1200 505 800 1220
3BH-1/700/1600 505 800 1620
3BH-1/700/2000 505 800 2020
3BH-1/900/1200 505 1000 1220
3BH-1/900/1600 505 1000 1620
3BH-1/900/2000 505 1000 2020

3. IToaroroBka k padore
3.1. Kpenuienue k cTeHe OCyLIECTBISIETCS Ha KPENEeXKHOE YCTPO-
CTBO, KOTOPO€E KpENuTcs K cTeHe mypynamu 6x40-50, ucnons3ys
mobenu 8x60-70 (He BXOIUT B KOMIUIEKT ITOCTaBKH).
3.2. /I NIpOYHOCTH KPEIUIEHU 30HTa IPEAYCMOTPEHO €0 MOJIBE-
HIMBaHKE K MOTOJIKY MPU MOMOIIM LEMHU Yepe3 KPIOKU U KPOHIITEH-
HBI.
3.3. 'opH30HTATBLHOCTh YCTAHOBKHU 30HTA PETYIUPYETCS JJIMHOM 11e-
U U PETYITUPYIOLUINM YCTPOUCTBOM (TaJIPENOM) .
3.4. B 30HTE nMeeTcs CIMBHOM KaHAJI, IO KOTOPOMY Macjo CTEKAaeT B
HAKOIMUTEIbHbIE CTAaKaHbl, yCTAHOBJIICHHBIE B HYJKHEN YacTH.
3.5. Koncrpyknus GpuabTpoB MpeaycMaTpuBaeT OTASICHUE Macia OT
BO31yxa. Pazorperslii BO31yX, HACBIILEHHBIN [IapaMH Macila BCACHI-
BAeTCA B 30HT, IPOXOJIUT Yepe3 JTaOMPUHTHBIN QUIBTP, yAapseTcs o
€ro MOBEPXHOCTh U yAaseTcs u3 nomenienus. [Ipu ynape o Gpuiastp
Macyo OTIEIAETCS OT BO3yXa U CTEKAET 110 )KelN00y B HAKOIUTEb-
HBIM CTaKaH .



3.6. HHopsiok cOOpPKU:

3.6.1.
3.6.2.

3.6.3.

3.6.4.

3.6.5.

3.6.6.

3.6.7.

3.6.8.

3.6.9.

BCKphITh yakoBKY 30HTa U KOMIUIEKT Kperexa.

3akpenuth Kprouku M6 (1mo3.11) B orBepcTusi OOKOBUH IIpH
MOMOIIM KOMILIEKTa Kpenexka M6 (1mo3.5, mo3.7, mo3.8 (rai-
ka M6, maiiba 6, naiiba npyxuHHas 6)).

3akpenuTb OOKOBHHBI IPU MOMOIIM KOMIUIEKTa Kpemexa
(m03.2,1m103.5, 1m03.7, mo3.8 (6ontr M 6, raiika M 6, maiida 6,
maiba npyxuHHas 6)) K CTeHKe 3ajHell (MpeaBapuTeIbHO
BCTaBUTh )XKUPOCOOpPHUK). KperuieHus He 3aTsAruBarh.
3aKpenuTh KUPOCOOPHUK K OOKOBHMHAM MPHU MOMOIIH KOM-
MJIeKTa Kpernexa (1mo3.3, 1mo3.7, mo3.9, no3.5 (BuHT notat M 6,
nraiiba npyxunnas 6, maiida 10, raiika M 6)).

3aKpenuTh KPBIIKY Kopoda K OOKOBHHAM IIPH IIOMOIIU KOM-
IJIEKTa Kpernexa (103.2, 1o3.5, mo3.7, mo3.8 (6ont M 6, maiida
6, maiiba npyxxuHHas 6, raiika M 0)).

3akpenuTh NaTpyOOK BBIXOJHOM K KpBIIIKE MPU TOMOIIU
¢ukcaTopa W KOMIUIeKTa Kpemnexa (mo3.l, mo3.4, 1mo3.6,
n03.10 (6ont M5, raiika M5, maiiba yBenuueHHas 5, maiiba
npyXUHHAS 5)).

3aKpenuTh KPBIMIKY K KpBIIMIKE KOpoOa MpH MOMOIIH KOM-
MJIeKTa Kpemnexa (1mo3.2, 1mo3.5, mo3.7, mo3.8 (oontr M6, maiida
6, maiida npyxxuHHas 6, raiika M6)). 3aTSHYTh BeCbh Kpemex.
Kppiiky B cOope 3akpenuTh K CTEHKE 3aJHEH IMpU MOMOILU
BUHTOB camoHape3aromux 4,2x11 (mo3.12).

[Tpy HaTMYUKM KOMIUIEKTa BEHTHJISTOpPA 3aKPEIUTh KOpoO K
KpBIIIKE IpPU IOMOUIM BHMHTOB caMmoHape3arommx 4,2x11
(mo3.12).



Cxema C60pKI/I 30HTA BEHTHWJIAIIMOHHOTO

B, DHKCaATOD

A

TMaTpy 5OK BBIX OIMHOIL

- Kpbiinka

Kopod

Kpbl

YCTAHOBKA ®UJIbTPOB

g

o -

I

4. O0cayxuBaHue 30HTA
4.1. 3anpemaercs paboTaTh ¢ 30HTAMH NPH OTCYTCTBUU (PHUITb-
TPOB , BEHTHIISIITUOHHBIX PEIIETOK , CTMBHBIX JJOTKOB .

4.2.®unbTphl 10 MEpe UX 3arpsA3HEHUs JOJKHBI OBITh TPOMBITHI
PacTBOPOM HEWUTPAIBbHBIX MOIOIIUX CPEJACTB B ropsiuei BOJE
( ipu Temneparype 65-75 °C) .

4.3.TTo oxoHUaHUH PaOOTHI HEOOXOAUMO OUUCTHTD KUPOCOOPHUK
U CIIUBHBIE JIOTKH OT XKHpa .

4.4 Ecnu BEeHTWISIIIMOHHBINA 30HT pab0OTaeT CO CBETHIIbHUKAMHU U
BEHTHJISITOPAMH , TO HEOOXOAUMO COOIIIOAATH TPaBUIIA HIIEK-
TpobOe3onacHoCTH . [loakitoueHre BEHTUIIATOPA U CBETUIIb-
HUKA MPOU3BOMUTH 10 UHCTPYKLUH , TIPUIaraeMoil K 3TUM
npudopam.



4.5.Bce paboThI 110 00CITY’)KMBaHUIO 30HTA TIPOBOJUTD IIPU OT-
KJIFOUCHHOM 3JICKTPUYECKOM HaIPSIKESHUH.

5. 'apanTuiinbie 003aTe1bCTBA

5.1. Ilpennpusitue «KATECH» rapantupyetr HOpManbHYO pado-

Ty u3Jenus «30HT BEHTWISILTUOHHBIN» B TeUeHHE 12 mMecs1eB co

JTHSI TIPOAAXKU TPU YCIIOBUH COOJIO/ICHUS MPABUII MOJIH30BAHUS .

5.2.I'apanTus He pacrpoOCTpaHSIETCs B CIIydae BHIXO/1a U3JICTHUs

U3 CTPOs IO BUHE MOTPEOUTENS U3-32 HECOOTIOACHUS Tpe-
OOBaHUM , U3JI0KEHHBIX B HACTOSILIEM acIOPTE.
5.3.00MeH ¥ BO3BpAaT U3JIEIHI HAJIEKAIIETO KauecTBa OCy-

HIECTBIISICTCS B TeUeHHUE 15 aHEl co qus mpuoOpeTeHus u3je-

JIUS TOJBKO MPH COOJIIOICHUU CIIEAYIOIUX YCIOBUH :

- HaJIMYUe PYKOBOJICTBA IO AKCIUTyaTanuu ( macrnopra ) Ha
JTAHHOE U3JIENHE ;

- HaJIM4Ke TUIaTeXHOro JJOKYMEHTA

- HAJIMYUE 3aBOJICKON YIIaKOBKH ;

- U3/IeJINE TOJDKHO MMETh YUCTHI BHEITHUN BT 0€3 Mexa-
HUYECKUX MOBPEXKICHUH ;

- HE IPOU3BOJWICS HE CAHKIIMOHUPOBAHHBIN PEMOHT .

5.4. 'apanTuiitHbIN CPOK XpaHEHUS - 6 MECSILIEB .

5.5. B Teuenue rapanTtuitHoro cpoka npeanpustiue «ATECH»
MPOU3BOAUT rapaHTUHHBIN PEMOHT , a IOCJE €r0 OKOHYAHUS 3aKITI0-
YyaeT JOTOBOp Ha KBATH(DUIIMPOBAHHOE MOCIErapaHTHITHOE 00CTy-
JKUBaHUE 10 TeseoHy :

(495) 995-9599



6. KoMIuleKT Kpenexa

Kommuiexkt kpeneska g 3BH — 1 /400

Ne| Haumenosa- 1200 | 1600 | 2000 En. Ne | Haumenosa- 1200 | 1600 | 2000 En.
HIE 3M HUE H3M
1 | Boar M5x14 4 4 8 LIT. 7 | Llaiiba npy- 28 30 32 LUT.
JKUHHAs 6
2 | Bontr M6x14 22 24 26 IIT. 8 | Illaii6a 6 24 26 28 LT.
3 | Bunut M6x16 4 4 4 IIT. 9 | IIaii6a 10 4 4 4 IIT.
(morait)
4 | Taiika M5 4 4 8 IIT. 1 | Ilaii6a 5 4 4 8 mT.
0 | yBenuuenHas
5 | Taiika M6 30 32 34 LIT. 1 | Kprouok M6 2 2 2 LIT.
1
6 | Llaii6a mpy- 4 4 8 LIT. 1 | Bunr camonape-| 6 8 9 LIT.
JKUHHAS 5 2 | saromwmii 4,2x14
Kommiekrt kpenesxa jpis 3BH- 1 /700
Ne| Hammenosa- 1200 | 1600 | 2000 En. Ne | Haumenosa- 1200 | 1600 | 2000 En.
HUE U3M HHUE H3M
1 | bont M5x14 6 6 12 IIT. 7 | Iaii6a mpy- 30 33 35 IIT.
JKUHHAsS 6
2 | Bonr M6x14 24 27 28 1T, 8 | Iaiiba 6 26 29 31 IIT.
3 | Bunar M6x16 4 4 4 IIT. 9 | Mlaii6a 10 4 4 4 IIT.
(moraii)
4 | Taiika M5 6 6 12 IIT. 1 | laii6a 5 6 6 12 mT.
0 | yBenmuennast
5 | Taiixa M6 32 35 37 IIT. 1 | Kprogox M6 2 2 2 IIT.
1
6 | Iaiida npy- 6 6 12 1IT. 1 | Bunt camoHna- 6 8 9 1IT.
JKUHHAst 5 2

KommiekT kpenexka ais 3BH-1/900

pesaromuit




Nd Haumenosa- 1200 1600 | 2000 En. Ne | Hammenosanue | 1200 1600 | 2000 En.
HHe U3M. U3M
1| Boar M5x14 6 6 12 1. 7 | llaii6a mpy- 32 35 37 T,
JKUHHas 6
2 | Boar M6x14 26 29 30 JIIG 8 | Iaiiba 6 28 31 33 IT.
3| Bunt M6x16 4 4 4 1. 9 | Llaii6a 10 4 4 4 T.
(morait)
4 | Taiika M5 6 6 12 1. 1 | Iaiiba 5 yBe- 6 6 12 mT.
0 | nuyennas
5 | Taiika M6 34 37 39 IT. 1 | Kprogox M6 2 2 2 mT.
1
6 | Illaii6a mpy- 6 6 12 1. 1 | Bunr camonape-| 6 8 9 mT.
JKUHHAA 5 2 | zarommii 4,2x14
7. KoMILIEKT NOCTABKHU
Ne | HaumenoBanue Kom. En. Ne | HaumenoBaHue Kom. En.
U3M H3M
1 | Kpemika kopoba 1 . 6 | Crenka 3ammsist 1 IIT.
2 | BoxoBuHa 2 IIT. 7 | Kppimika 1 IIT.
3 | @unbtp 6(8) | . 8 | Dukcarop 1(1) IIT.
(10) @
4 | KupocbopHuk 1 . 9 | Jlorok cnuBHOM 2 IIT.
5 | Harpy6ok BBIXOA- 1(1) | WmMr. | 10 | 3auen HACTEHHBII 1 IIT.
HOM (2)

8. JIonoJIHUTEJIbHO MOKHO 3aKA3aTh :

8.1. Kommiext noaBecku - 1 mT.

8.2. Kommiekr ceetrinsamka KC-1/21 (1/28) (2/21) - 1 mr.

8.3. Kommnexr Bentmisitopa KB-48 (st 3BH-400) mnn KB-23 ( 3BH-700 u
3BH-900) -1 (1) (2) mr.

9. CeeaeHust 0 IpueMKe.

30HT BEeHTHISIIITMOHHBIA HACTEHHBIN:

3BH-1/ 400 ; 3BH-1/700 ; 3BH-1/ 900
COOTBETCTBYET KOHCTPYKTOPCKON JOKYMEHTAIIUU Y MPU3HAH FOJ1-
HBIM JJISl DKCIUTYaTaluu.

Jlara BbImycka 200 T.

[Tpunsto OTK. M.II.




ATECH
140000, Poccusi, MockoBcKas 00,1aCTh,
r. JIto0epunbl, yia. Kpacuas, a.1
T/ (495) 995-95-99
info@atesy.ru www.atesy.ru



mailto:info@atesy.ru

